= g s Ry Ee
SEREELHRKEE (REHE) BHERR (M) (BEEHEFOEELHOBREFEN—%)
BEME $H xE 18218 BB 65.44% BEWEH 100 5% Bl =
I HEZOLH AREES Bl 2 BESOLH BERIE Bl s HESOLH Fu—Jox |BE[ 4 BESOLH HERTE
=E EBMBWER sEy Bm EBBWES BEy =m AHBHES sEx Bm EBBWER sEH
T e R T.227.000] 1 =& 55 - R 91.000] 1 |58 Fret 724, 000
2 |[WWF &KLZF 195.2350 2 |=® & - 2 |RK EA 37.142) 2 | & 475.173]
3 |4 BF 100.000] 3 |&#Fith Fabh=E 2,571.808] 3 [/hII FHES 26.670] 3 |X#&E w52 63. 000
4 |HLE TEL 193.527) 4 |HYL S ABF 4,114.0008 4 |&# 7% 128.812] 4 |X% HOF 238. 000
5 |2l ZF5A0 37.000] 5 |BE F30V3 3, 878. 000
6 |#BF *ZZ 792.366] 6 |R)I FIhHE 552.185
7 |[LnE T E 58.000] 7 |HL &LrpZE 1, 189. 095
8 |&FW T 65.0000 8 |A&5 HLLB 1, 263. 000
9 |BR BUVA 37.0000 9 /Ml LAL 1, 392. 320
10 |REE Zth 24.7530 10 |HFB FE 974. 000
1 |FE YsF 46.630] 11 |m»<71= F@A 2,921. 651
12 | KB Ex 45.0000 12 [de#t #Bx 1, 375. 000
FEEE= 2000] 13 [FH ELUB 524,813
14 ['MNAR RIE 25.000] 14 |[<*H HoOL 298. 000
5 [EBE 505 76.3%| 15 [EE OSBE 7,700,508
16 |B% HE# 21.000] 16 |[{&E# F0& 3,874.412
7 TE =5 9 000] 17 |LE W 3, 296. 504
18 |[1¥& Hax 2.000] 18 |EHF FEL 2,058. 431
I 30.000] 19 [o7F EX 73, 761,385
20 [iBL fER 9.000} 20 |+E % 812. 554
2 R ®T 3%.000] 21 [BR =T 3,364,000
22 |EX RE 11.000f 22 |£R 7F=hL 1,513. 467
% |SheE BE 22.000] 22 [0F Ho 1,494 000
24 |FoEE EE 11.000f 24 |&AB &H=C 1, 926. 395
% [0k FRT o 444] 25 [l TE 7, 067.000
26 |lLX Dy 360.924) 26 kO HEE 279. 857
Tl TS 7,576, 000
28 |[2X Lwp>5C 4,549. 000
29 |FE BE 207990
30 [ILE KER 6, 874.502
31 |LE ELB 7,003,299
32 [ILAX ZEaE 955. 397
% |E E50h 2,737,000
= it 3,722.275 = B 80, 548. 673] = it 283. 624 = B 1,500. 173}




SERESLANKESE REE) HFHERKE (PR @EEHEOR/ERBOBEFH—&)

EEHA S xE 7A218 BHZE  65.44% 28
Bl s BAFOLH N Bl s BEFOEH CEEES SN -4 BEFOLH aaumoz  |EZ[ o BESOE R
s ZBEHESR BEH =8 ZBEHER BEH =i ZEEHESR BEH fi ZBEHESR BRY
T Bk ARLT T.307.0000 1 |BE EU& 5,007.000] 1 |T50 FE 582.000] 1 R U &> c 355, 000
7 [FR RFhaE< 16,568.000] 2 |2 == E& 1728.000] 2 |BE B% 313.000] 2 |iA% 050U 32. 000
3 |BE U= 157.000] 3 | KB AMB 553.000] 3 |LD A9 = 250.000] 3 |BJ A 86. 028]
1 |L& ABX 593.760] 4 |/NLUE BT 113.000] 4 |k =B 1,590. 385
5 |l& 05U 657 345] 5 | B3 Ua—R7 63.000] 5 |@H &L 87, 148]
5 |ph0 BR 133.000] 6 |BKk = 116.602] 6 |LE~ 5 126. 000
7 |BE UAkh= 80.000] 7 |EF OB 2.562.545] 7 |EA wL= 23.000
8 |&E K& 86.000] 8 |EH =& 5.411.000] 8 |bo= XA 157.000
v BB Al 34.000] 9 |TR & 109.000] 9 |[Vhak EEF 64,000
EEEEES 31.000] 10 |E®H & Lo 4.515.507| 10 |R@ ZU 105. 000
T |BE B 88.339] 11 [0 AT 356.000] 11 |<LFE AF 166. 000
12 [m@E Bk 33.000] 12 [BI & 38.000] 12 |[<DIE5 <#Hc 121,000
B R 20.000] 13 |0 £9F 302.000] 13 |RD &P 135. 000
14 |B EA 53.000] 14 |IIF &£5C 559.754] 14 |PRAhE X 115. 000
H IS 44,000
R 71,000
7 |EE BR 100,000
B s 20, 056. 453] B E 23, 324, 498) B i 2,034, 533] B T 473, 028]




SEE A LA RESE (RER)

FRRKE (FRED)

(ZBEHEDRERED

B F R — &)

EEHA S xE 7A218 BHZE  65.44% 38
B2l o HEEOLH TEREES Bl o smomgenersnas] B0 | 11 NHKhoEREEFEE|EE| 1 BEEOAH RETHEEEL 5
s ZBEHESR BEH o3 BEH BEH ZBEHESR BEH
N EIES 744.000] 1 |FB BF = NS 1, 746. 261 EH Ak 449, 000)
? |65 BN 543.000] 2 | UBEL 193.000] 2 |&HE 156. 803
3 |5R 25 T01.000] 3 |k B 22.179| 3 |E% 60. 000
1 |EH Fe&l 324.000] 4 |EH ~#dH 43.000] 4 |EA 57.000
5 |MR 250Z 7,581,000
3 EEEEE 208. 000)
7 Bk —F 88. 000
8 || &F 567, 000)
9 |E 2=c 706. 000
0 [FE X 151,000
XY 97. 640
12 [Uhanr BR 18.000
3 |BR #H= 81, 285
14 |E% =& 781000
6 |TH BEC 78. 826]
HEEIRE 27,000
1 B 7,669,971
18 |20 &L 72. 859]
0 |BT Rk B 7,992, 000)
20 |[60® AL 1,312, 267,
2 |E ERY T 613. 000
2 |EH E®o 166. 184
B s 19, 023,032 B 260. 179 B 2,020, 064 B T 449, 000)




\

SERESLANKESE REE) HFHERKE (PR @EEHEOR/ERBOBEFH—&)

EEMH S xTE TA21H BHZE  65.44%
= IR HEEOAH hupgae  |ED BEZOEH B HEZOAH B BESOEH
mm EEERES B mm EWENES sER nm ABENESL sExy wm AWENES BEN

1 |52 »3Fol —

RS -

3 AR KER 11,178. 675

4 |[TZFWTF B 225. 500

5 |[W®FEH S 108. 000

6 |=H &LLAHA 79.013)

7 |28 03 54. 000

8 |KfE DhF 220. 000

9 B2 THF 95. 000

= 11 11, 960. 183} = 11 = 1 = 11




